
Vraag nr. 127
van 24 december 2003
van de heer JOS DE MEYER

Sociaal begeleidingsplan Doel  –  Evaluatie

Het sociaal begeleidingsplan voor Doel werd goed-
gekeurd op 24 juli 1998 door de voormalige V l a a m-
se regering. Het is van toepassing voor alle inwo-
ners van Doel die ingeschreven waren in Doel op
20 januari 1998. De Doelenaars konden tot 31 de-
cember 2003 een aanvraag doen om gebruik te
maken van de maatregelen van het sociaal begelei-
d i n g s p l a n . Tijd dus om het sociaal begeleidingsplan
te evalueren.

1. a) Hoeveel inwoners/gezinnen telde Doel op 20
januari 1998 ?

b) Hoeveel van deze inwoners zijn ondertussen
overleden ?

c) Hoeveel van deze inwoners/gezinnen wonen
nog tijdelijk in Doel (tot hun nieuwe woning
klaar is) ? 

d) Hoeveel van deze inwoners/gezinnen zijn
ondertussen effectief verhuisd?

e) Hoeveel van deze inwoners/gezinnen blijven
in Doel en hebben niet gekozen om te ver-
huizen ? 

2. Hoeveel gezinnen hebben gekozen voor :

een sociale koopwoning,

een sociale huurwoning,

een aanleunflat,

een bouwkavel,

de renovatiepremie,

een ander bouw- of huurproject ?

Graag een volledig overzicht per project.

3. Hoeveel mensen hebben een beroep gedaan op
de leefgemeenschapspremie ?

Wat was hiervan de totale kostprijs ?

Hoeveel mensen die op 20 januari 1998 in Doel
w o o n d e n , en die in aanmerking kwamen, h e b-
ben geen beroep gedaan op de leefgemeen-
schapspremie ?

4. Hoeveel landbouwers hebben een beroep ge-
daan op de Grondenbank om grond :

a) te verkopen,

b) te pachten ? Hoeveel ha werden aangekocht ?
Van hoeveel landbouwers ? Hoeveel ha wer-
den toegewezen voor natuurcompensaties ?

Hoeveel ha werden reeds effectief toegewezen
aan landbouwers ? Aan hoeveel landbouwers ?
Voor welke pachtperiode ?

5. De regering besliste dat er een tijdelijk woon-
recht is tot minimaal 2007.

Hoeveel nieuwe inwoners zijn er in Doel effec-
tief ingeschreven ?  

Uit welke gemeenten zijn ze afkomstig ?  

Hoeveel aanvragen zijn er geweigerd ?

6. Hoeveel middenstanders (bakkerij, s l a g e r i j ,
b a n k , c a f é , r e s t a u r a n t ,w i n k e l , ...) waren er inge-
schreven in Doel op 20 januari 1998 ? We l k e
zaken ?  

Hoeveel resten er vandaag ? Welke ?  

Zijn er nieuwe bij gekomen ? Eventueel tijde-
lijk ?

7. Wat is er nog aanwezig van sociaal-c u l t u r e e l
weefsel ? Welke verenigingen in de cultuur-,
s p o r t-, sociale en jeugdsector zijn gebleven en
hebben nog een werking (en subsidiëring door
de gemeente) ?  

Welke zijn ondertussen verdwenen ?

8. Hoeveel busverbindingen zijn er per werkdag
naar Doel ? Op zaterdag ? Op zondag ?

Kan men in het dorp Doel nog een beroep doen
op :

a) een loket van De Post en/of een bank ? Hoe-
veel uur eventueel per week;

b) een loket van de ziekenfondsen ? Hoeveel
uur eventueel per week ? 

Is er spreekuur van een huisdokter in Doel ?
Hoeveel uur eventueel per week ?



9 . Hoe evalueert de regering de uitvoering van het
sociaal begeleidingsplan van Doel ?

Hoe evalueert de regering de regeringsverkla-
ring van 1999 inzake Doel tegenover de huidige
realiteit ?

Hoe ziet de regering de toekomst van het dorp
Doel ?

Neemt de regering gedurende deze legislatuur
nog specifieke maatregelen voor Doel of voor
de mensen die er wonen ?

N.B. Deze vraag werd gesteld aan minister-p r e s i-
dent Somers (vraag nr. 30) en de ministers
Van Grembergen (nr. 6 6 ) , Bossuyt (nr. 1 2 7 ) ,
Sannen (nr. 74) en Keulen (nr. 64).

Gecoördineerd antwoord

De termijn tot wanneer de inwoners van Doel ge-
bruik konden maken van het sociaal begeleidings-
plan van Doel, eindigde op 31 december 2003 con-
form de beslissing van de Vlaamse regering van 24
juli 1998.

De sociale bemiddelaar is belast met de coördina-
tie van het eindrapport en de evaluatie van dit
p l a n . Voor het eindrapport en de evaluatie moeten
de definitieve gegevens ingewonnen worden bij de
diverse instanties, zowel binnen het Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap als in de subregio, d i e
betrokken waren bij de uitvoering van deze be-
langrijke sociale opdracht. Dit rapport moet onder
meer antwoord geven op de door de V l a a m s e
volksvertegenwoordiger gestelde vragen.

Voor het verzamelen van de definitieve gegevens
en het evalueren van het sociaal begeleidingsplan
werd een termijn van twee maanden bepaald.

De stuurgroep van het sociaal begeleidingsplan
Doel is reeds begonnen met het bijeenbrengen van
de definitieve gegevens en met de voorbereiding
van de evaluatie en zal de verzamelde resultaten
een eerste maal bespreken op 30 januari 2004.


